

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю

221 Стоматологія галузі знань

22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма «Стоматологія» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я містить систему компонентів освітньої діяльності, надає інформацію, щодо характеристики навчального процесу, описує обсяг та зміст компонентів.

Зміст освітньо-професійної програми структурований, представлений перелік освітніх компонентів, які розподілені на обов'язкові та вибіркові, про що свідчить наявність та чітка логічна послідовність інформації, щодо обсягу та умов навчання, обов'язковому переліку освітніх компонентів у логічній послідовності базуючись на основі навчального процесу, загальних та фахових компетентностей, розподілу та переліку програмних результатів навчання, необхідних для якісної підготовки фахівця у галузі охорони здоров'я.

Притаманна наявність даних, щодо міжнародної академічної мобільності, що допомагатиме здобувачам вищої освіти оволодіти навичками, пов'язаними з майбутньою професійною діяльністю, а також удосконалити набуті протягом навчального процесу.

Чітко прописана інформація у освітньо-професійній програмі щодо оцінювання та наведено дані щодо термінів атестації, що в подальшому має позитивний вплив на якість та коректність оцінки знань здобувачів вищої освіти.

Разом з тим, доцільно було б при перегляді програми для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія розширити уяву здобувачів з

боку методики цифрових методів дослідження у стоматології шляхом введення відповідного вибіркового компоненту.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Стоматологія» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає запитам сьогодення та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент, в.о. проректора з навчальної роботи, професор кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії з пластичною та реконструктивною хірургією голови та шиї Української медичної стоматологічної академії, д.мед.н., професор

Д.С. Аветіков

